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ATA DA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUARTA LEGISLATURA, EM 18 DE  DE JANEIRO DE  2016        .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

Aos dezoito dias do dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis no Plenário 

desta Casa. Às dezoito horas, havendo quorum regimental, o Senhor Presidente, 

Vereador Selvino Giareton colocou em votação a realização da presente Sessão 

Extraordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. 

Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida 

deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA 

EXTRAORDINÁRIA”. Após solicitou a servidora Viviane que lesse os ofícios 

recebidos, de número 007 e 008 de 14 de Janeiro de 2016. Em seguida solicitou ao 

segundo secretário para realizar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo 

respondida pelos Vereadores: Hildo Gromann, Moisés Schillo, Jandir Haiduki, 

Selvino Giareton, Antônio Gevinski, Elenilto Mariga,  Carlos Alberto Dall Agnol e 

Daltro Htteich. Também o segundo secretário leu um texto Bíblico. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário para realizar 

a leitura do Edital de Convocação. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e 

votação da seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO UM 

DE DOIS MIL E DEZESSEIS: Autoriza a contratação temporária de excepcional 

interesse público, dá outras providências. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade 

dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO TRÊS  

DE DOIS MIL E DEZESSEIS: Autoriza a alteração dos Arts. 22e 30 da Lei 

Municipal Nº 1.566/201 e dá outras providências. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores.  Em votação o projeto foi aprovado 

pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO QUATRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS: Estabelece valor do Auxilio 

alimentação para os servidores públicos municipais e dá outras providências. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores.  Em votação o 

projeto foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores.  . PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO NÚMERO CINCO DE DOIS MIL E DEZESSEIS: Autoriza a 

concessão de reajuste salarial aos servidores do Poder Executivo, e dá outras 

providências. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO SEIS DE DOIS MIL E 

DEZESSEIS: Autoriza o Poder Executivo Municipal a incluir através de crédito especial, novos 

elementos de despesas na atividade orçamentária número 2.015- Manutenção do setor da 

arrecadação e dá outras e dá outras providências. Em discussão não houve manifestação por parte 

dos Senhores Vereadores.  Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. . PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO SETE DE DOIS MIL E 

DEZESSEIS: Autoriza o Poder Executivo Municipal a Incluir através de Crédito especial, novo 

elemento de Despesa na atividade orçamentária número 2.007- Manutenção do Controle interno e 

dá outras providências. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO OITO DE DOIS MIL E 

DEZESSEIS: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial, no orçamento 

Municipal de 2016 através de Crédito especial, novo elemento de Despesa na atividade 



orçamentária número 2.007- Manutenção do Controle interno e dá outras providências. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores.  Em votação o projeto foi 

aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO NOVE DE DOIS MIL E DEZESSEIS: Dispõe sobre a concessão do adicional de 

insalubridade aos servidores públicos Municipais,  dá outras providências.  Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores.  Em votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO DEZ DE 

DOIS MIL E DEZESSEIS: Altera a tabela constante do anexo VIII da Lei Municipal nº 076/2001e 

dá outras providências.   Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores.  

Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO NÚMERO ONZE DE DOIS MIL E DEZESSEIS: Autoriza a contratação 

temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores.  Em votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida o presidente solicitou a servidora Cladir para ler 

o REQUERIMENTO DE NÚMERO UM DE DOIS MIL E DEZESSEIS DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS ALBERO DALL AGNOL: Solicitar a mudança da sessão ordinária 

prevista para o dia oito de fevereiro de dois mil e dezesseis, uma vez que cairá na véspera de 

Carnaval, inviabilizando sua realização, Sugere-se que a mesma seja transferida para o dia 15 de 

fevereiro de 2016. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores.  Em 

votação o Requerimento foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores.  Em seguida 

iniciou o expediente político, havendo manifestação por parte dos Senhores 

vereadores. O vereador Moisés Schillo se manifestou falando dos projetos e assuntos 

gerais. As leituras realizadas nos documentos desta Sessão Plenária Extraordinária 

foram realizadas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário e pelas 

servidoras Viviane Pompermaier e Cladir Valmorbida quando solicitada. Nada mais 

havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à  

presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, 

e pelo Senhor Presidente 
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